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Rada kraje po projednání vzala včera na svém zasedání na vědomí přesun základny
Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje z Tanvaldu do Velkých Hamrů.

 

 Zdravotnická záchranná služba Libereckého kraje, příspěvková organizace, poskytuje
zdravotnickou záchrannou službu dle schváleného Plánu pokrytí prostřednictvím
14 výjezdových základen. Rozmístění výjezdových základen je, v závislosti na demografických,
topografických a rizikových parametrech území jednotlivých obcí provedeno tak, aby místo
události bylo dosažitelné z nejbližší výjezdové základny v dojezdové době do 20 minut.

Výjezdová základna v Tanvaldu je umístěna v objektu na adrese Pod Špičákem 277, jehož
majitelem je Nemocnice Tanvald, s. r. o. Budova je v nevyhovujícím technickém stavu a majitel,
který není ochoten do oprav investovat, zamýšlí objekt prodat. Zároveň jednostranně zvýšil
s platností od 1. 4. 2013 nájem o téměř 70%, a to dodatkem Smlouvy, který Zdravotnická
záchranná služba Libereckého kraje neakceptuje.

Z tohoto důvodu byla vytipována jako možná nová základna na adrese Velké Hamry 534. Jedná
se o prostory bývalé požární zbrojnice, jejichž majitelem je město Velké Hamry. Stávající
vnitřní uspořádání bude stavebně upraveno podle potřeb ZZS LK a požadavků Krajské
hygienické stanice LK na náklady majitele objektu. Podle starosty města Velké Hamry Jaroslava
Najmana se jedná s Libereckým krajem o kofinancování nově instalovaných 4 ks speciálních
garážových vrat (2 ks pro garáže ZZS LK a 2 ks pro garáže dalších složek Integrovaného
záchranného systému).

Při porovnání ročních nákladů vychází provoz ve Velkých Hamrech na 273 479,- Kč, tedy



zhruba o 109 000,- Kč méně oproti provozu v Tanvaldu. Přesun výjezdové základny do
Velkých Hamrů neomezí poskytování přednemocniční neodkladné péče v daném regionu, je
v souladu se schváleným Plánem pokrytí. Vzdálenost mezi stávající výjezdovou základnou
v Tanvaldu a novou výjezdovou základnou ve Velkých Hamrech činí 3 km.

Síly a prostředky zůstanou v nezměněném rozsahu: 1 posádka RZP (záchranář + řidič
záchranář) a 1 posádka RV (lékař + řidič záchranář).

Časový harmonogram přesunu předpokládá zahájení provozu výjezdové základny ve Velkých
Hamrech 1. 7. 2013.

Stavební úpravy objektu ve Velkých Hamrech jsou plánovány na období duben až červen 2013,
přesun se uskuteční po skončení prací do konce června.

 


